



永康治水三年治出了新天地

芜湖考察团为我市的 五水共治 点赞

记者 胡颖

本报讯 15日至16日,由芜湖市政协主席范碧清率领的安徽省芜湖市五水共治考察团来我市考察五水共治工作。市领导陈毅成、范晓东、林飞雄陪同。

考察团一行先后前往芝英镇游溪塘村、芝英镇南山沿村、众泰集团、会展中心精品馆、城市污水处理厂、园周村、南溪、南山木语、杨溪湿地、大陈村等地进行考察,实地了解了我市污水处理、美丽乡村建设、企业节水、河道治理、水土保持工程等情况,

并听取我市五水共治工作情况介绍。

2014年以来,我市围绕一年灭黑臭、两年提水质、三年可游泳的总目标,开展治水十大工程十大行动,推进全域治污、全民参与、科学治理,三年间累计投入治水资金39.05亿元,实施治水项目131个,全市水环境质量显著改善,5个城市地表水断面全面消除劣类,全部达到Ⅲ类水质。同时,强势推进清三河专项行动,实现全市33条重点河流49个乡镇交接断面全域消灭劣类,Ⅲ类以上水质断面达到44个,占比从30.6%上升到

89.8%。

考察团对我市五水共治工作予以高度赞扬。范碧清说:永康通过五水共治,结合三改一拆、街角小品建设等重点工作,打出了一套组合拳,城乡环境面貌发生了翻天覆地的变化,治水真正治出了新天地。此行我们取到了真经。考察团表示,将进一步加强与我市的沟通交流,把我市的先进经验应用到芜湖县今后的五水共治工作中。考察团还就水质监测、河长制、信息化手段治水等一系列问题,与我市五水共治职能部门负责人进行了交流探讨。

开展网格巡查 推动平安建设

记者 何悦

本报讯 17日,市委常委、政法委书记胡积合带领相关部门负责人,来到东城街道卫星社区开展平安巡查活动。

据了解,目前我市正在开展千名干警进社区平安大巡防、网格大巡查等平安建设工作,全力推进平安永康建设。

东库村内几条道路正在进行一通五化建设。胡积合要求施工方务必重视施工安全,保证施工质量,在施工作业时,要设立醒目标志,确保行人安全。

胡积合一行走访了沿街店铺和住户,详细了解市民对平安建设的需求,进行平安建设宣传,营造人人参与平安建设的氛围。

胡积合要求党员干部发挥示范带头作用,深入基层,将平安巡防机制不断深化、延伸,形成长效机制,真正提高百姓满意度和幸福感。

打四黑除四害 成果显著受肯定

记者 陈凯璐

本报讯 17日,市人大常委会专题听取了市公安局打四黑除四害工作汇报。市人大常委会副主任王浙强、徐忠飞、章锦水、祝鸿熙、俞福才、王瑛出席会议。

今年以来,市公安局通过建立完善监督考核、培训交流、部门协作三项机制,强力推进打四黑除四害专项行动,严厉打击整治从事制假售假、收赃销赃、涉黄涉赌、涉食药环等违法犯罪行动,重点打击黑作坊、黑工厂、黑市场、黑窝点。会议对此项工作取得的成果给予充分肯定,并要求全市公安机关进一步加强队伍建设,从严管理、依法履职、积极作为,不断提高人民群众的幸福感和满意度。

永一中获省一级特色示范学校

记者 陈晓苏

本报讯 日前,永康一中被认定为省一级普通高中特色示范学校。

以课改为本,永康一中近年来在教育教学改革方面的探索取得不俗成绩,不仅实现了优质生源的回流,也让在校学生从改革中找到更适合自己的未来发展的定力。

围绕解决重智育轻德育、重统一轻个性、重知识轻能力以及教育与本土产业脱节等症结,永康一中加大了师资人才招引力度,相继设立了创新教育实验中心、创新实验工场,自主研发和引进多门课程,开办金鼎大讲坛,极大地挖掘了师生学习的主动性和积极性,教育教学步入良性发展的轨道。

省发改委调研金台铁路永康段征拆

记者 施夏琦

本报讯 16日,省发改委基综办调研员方建新一行来永调研金台铁路永康段征拆工作,市委常委、常务副市长陈芙蓉陪同。

金台铁路是以我省为主实施的第一条电气化铁路,也是第一条以永康为起点的铁路,沿途经过我市5个镇街

区,工程设计总用地面积1919.5亩,拆迁房屋红线内建筑面积约11万平方米。根据设计图纸,川塘段、白沙段采用土石方堆填路基的方式,会对附近村庄的防洪排涝、村民出行造成影响,有关部门建议将路基变更为桥梁。

方建新一行实地走访了前仓镇川塘村和舟山镇白沙村,并召开协调会,研究讨论有关问题。方建新表示,只

要条件允许,相关单位会进一步进行探讨研究,妥善处理两个村庄的设计变更,尽快解决问题,确保年度计划按时完成。

陈芙蓉表示,自10月份金台铁路永康段征拆工作全面启动以来,各项相关工作有序推进。相关部门要继续努力,加快征拆工作,不耽误整个工程的工期。



全地形车锦标赛 举行发车仪式

17日,2016众泰杯中国全地形车锦标赛(永康站)发车仪式在国际会展中心举行,标志着比赛进入倒计时阶段。市领导戴翀、胡增强参加活动。

记者 杨成栋 摄

农民玩转影视塑造品牌文化

《仙草之恋》首映 五指岩姜扬名

记者 王导

本报讯 近日,一部名为《仙草之恋》的电影,在万福电影大世界首映。这是我市首部农民投拍的电影,也是一部以农民创业历程为蓝本、围绕五指岩生姜文化展开的电影。

赵鑫州是浙江五指岩生姜专业合作社的理事长,《仙草之恋》是在他的提议

下投资拍摄的。五指岩生姜在我市很有名,但是放眼全国,与其他的农产品比起来,还没有形成区域性的品牌,更别提品牌文化了。没有文化的农产品,消费者是记不住的。赵鑫州说,因此他要把五指岩生姜文化进行挖掘推广。

《仙草之恋》由浙江天凰影视文化有限公司策划拍摄,以农民自主创业的故事为蓝本,围绕着主人公之间的爱情经

历,立足五指岩生姜的农业特色,以创业为主、感情为辅的方式展开。

《仙草之恋》已登上爱奇艺、优酷等网络播放平台。赵鑫州说,接下来,他要以影视为突破口,搭建包括微商城、品牌官网在内的更齐全的营销矩阵,完善推广队伍,线上线下联动,公司化运作,把五指岩生姜打造成为全国性的农产品品牌。

29辆无动力扫地机上路

克服扫帚清扫带来的二次扬尘 实现了清扫作业零排放零污染

记者 王伟建 通讯员 陈雅慧

本报讯 近日,市环卫处在城区范围内投放了29辆无动力扫地机。

据了解,这批无动力扫地车型小巧,操作简单,采用人工推动为动力,非常适合清理道路两侧、路边石以

下、小平板上的尘土及杂物,有效解决了以往缝隙清扫的难题。在工作时,无动力扫地机以吸代扫,克服了扫帚清扫带来的二次扬尘。在回收垃圾的同时,还可以高效滤尘,大量收集地面灰尘和空气中的微小颗粒物,实现了作业零排放、零污染。

市环卫处负责人表示,无动力扫地机的投入,最大化地发挥机扫与人工清扫相结合的成效,实现机扫与人工清扫的高效配合,使环卫作业质量向精细化方向发展,推动了道路保洁水平稳步提高。

- 市看守所招聘 急招协辅警若干名,男56周岁以下,初中以上文化,责任心强,联系电话:王13705894067,677067
- 转让或合作 大型泡沫厂 联系电话 章13758976091,666091
- 收发电机和出租 收旧设备 13588608700
- 专业沙发翻新 8380,15958465695,361801
- 现金收购承兑汇票 8418,18869927788,528228
- 宝洁洗澡馆转让 8476 现将市区新装修宝洁洗澡馆转让,客源稳定 13858919973
- 塑料喷漆厂转让 8538 营业中 13967936630
- 回收旧发电机组 高价13588613758
- 厂房出租 8580 花川6600㎡单层厂房13857950166,626166
- 厂房出租 8582 长城工业区第四层厂房700㎡出租,有电梯 15258988751,728461
- 幢房转让 8585 东永一线古山大园东,正大对面两间五层,15157975599,638257
- 套房转让 8587 天和苑,精装修 13819901197,742365
- 下堰头厂房出租 8593,860㎡经济开发区物流旁 13605899791
- 城西厂房出租 8603,500㎡可分租,独门 13506795958,686248
- 店面两间半转让 8606 方岩拆迁 15158993213
- 两间未建店面转让 8608 坐落河南二村返还地 13157924398
- 声明 8600 永康市劲丰超声波设备有限公司遗失有效期自2011年9月14日至2015年9月14日组织机构代码证(副本),代码号为66711228-9,声明作废。
- 声明 8601 永康市杨城机械制造厂遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3307221975011614147A,声明作废。
- 声明 8604 永康市诗薇贸易有限公司遗失有效期自2015年9月1日至2019年8月31日组织机构代码证(副本),代码号为35535933-8,声明作废。
- 营业执照遗失公告 8605 永康市金将工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2012年3月1日核发的注册号为330784000141073 营业执照(副本),声明作废。永康市金将工贸有限公司 2016年11月18日
- 声明 8607 永康市崇华工贸有限公司遗失有效期自2013年4月23日至2017年4月23日组织机构代码证(正本),代码号为06692191-0,声明作废。
- 声明 8610 应丽华遗失2011年7月19日签发的身份证,证号330722197203031726,声明作废。
- 声明 8611 浙江两岸食品连锁有限公司永康市城东路分店遗失中国工商银行核发的机构信用代码证,证号为G1433078400134180U,声明作废。
- 声明 8592 永康市天马机械厂遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330722580303671,声明作废。